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Medienmitteilung vom 02. Mai 2025

Mitteilungen aus dem Stadtrat Steckborn

Wahl eines neuen Vize-Stadtpräsidenten 
An der Sitzung vom 29. April hat der Stadtrat mit Markus Michel einen neuen Vize-Stadtpräsidenten bis zum Ende der laufenden Legislatur 2023-2027 gewählt. Er übernimmt ab 01. Mai das Amt vom demissionierten Roman Donatsch. Markus Michel ist seit Juni 2019 Mitglied im Stadtrat.
Wahltermin für die Ersatzwahl eines Mitglieds des Stadtrats festgelegt
Der Sitz des per Ende April zurückgetretenen Stadtrats Roman Donatsch ist wieder zu besetzen. Mit der Zielsetzung, dass der Gesamt-Stadtrat möglichst bald wieder vollständig sein soll, wurde an der letzten Stadtratssitzung vom 29. April 2025 der 1. Wahlgang auf Sonntag, 
17. August 2025 und ein allfälliger 2. Wahlgang auf den 07. September 2025 festgelegt. Mit der zeitnahen Wahl soll dem neu zu wählenden Ressortleiter / Ressortleiterin Finanzen ermöglicht werden, während des im Herbst laufenden Budgetprozesses eine aktive Rolle in seinem Ressort übernehmen zu können. 
[bookmark: _GoBack]Bis zur Ersatzwahl des neuen Stadtratsmitglieds übernimmt Moritz Eggenberger die Stellvertretung des Ressorts Finanzen und Kultur und wird dabei von seinen Ratsmitgliedern unterstützt. 
Vorschläge zur Aufnahme auf die Namenliste sind der Stadtkanzlei bis spätestens am Montag, 23. Juni 2025 um 16.00 Uhr einzureichen. Das entsprechende Formular wird anfangs Mai auf der Webseite der Stadt Steckborn publiziert. 
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